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اسم الطالب:__________     
أمامك بعض الأقوال. استعن بالقائمة الدورية وأحط الاجابة الصحيحة /أكمل الناقص. 
للتذكير: الكترونات التكافؤ هي الالكترونات الموجودة في المستوى الأخير.
1. قوى التجاذب\ التنافر الموجودة بين الكترونات التكافؤ والنواة في ذرة الكلور\ الكبريت أكبر لأنه يحتوي على بروتونات\ الكترونات أكثر.
2. قوى التجاذب\ التنافر الموجودة بين الكترونات التكافؤ والنواة في ذرة الكلور\ البروم أكبر لأنه يحتوي على بروتونات \مستويات طاقة معبئة أقل.
3. يوجد لذرة الكبريت ____  الكترونات تكافؤ.
4. البعد بين الكترونات التكافؤ للنواة في ذرة الكلور\ الكبريت أكبر قليلاً من البعد في ذرة الكلور\ الكبريت.  
5. البعد بين الكترونات التكافؤ للنواة في ذرة الكلور\ البروم أكبر لأنه يحتوي على بروتونات \ مستويات طاقة معبئة أكثر.
6. يوجد لذرة البروم ____ مستويات طاقة معبئة.
7. شحنة النواة لذرة الكلور تساوي ____ .
8. قوى التجاذب\ التنافر بين الكترون تكافؤ للنواة تكون أكبر كلما زادت\ قلت شحنة النواة (عند المقارنة بين ذرات التي تتساوى بعدد مستويات الطاقة).
9. الشحنة الكهربائية للإلكترون هي  ____ .
10. يصغر نصف القطر على طول الدورة (السطر) كلما زاد عدد الالكترونات\شحنة النواة.
11. يكبر نصف القطر كلما زاد عدد مستويات الطاقة المعبئة\ شحنة النواة.
12. عدد البروتونات\ النيوترونات\ البروتونات والنيوترونات\ الالكترونات في الذرة هو ما يحدد شحنة النواة. 
كيف واجهت المهمة؟ 
.
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